

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Економіка бізнес-підприємства»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Освітньо-професійна програма «Економіка бізнес-підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» представлена Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» розроблена для здобуття кваліфікації бакалавра з економіки.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань предметної області, яка охоплює закономірності функціонування та розвитку соціально-економічних систем, соціально-економічних процесів, їх моделювання, прогнозування та регулювання, мотивацію і поведінку економічних суб'єктів.

Програмні компетентності спрямовані на формування у здобувачів здатностей розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в економічній сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки.

Освітньо-професійна програма включає 6 компонентів: 1) профіль освітньої програми (де відображено загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність); 2) перелік компонент освітньої програми (обов'язкові та вибіркові компоненти циклів загальної та професійної підготовки; 3) структурно-логічну схему освітньої програми; 4) форму випускної атестації здобувачів вищої освіти; 5) матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми; 6) матрицю забезпечення програмних результатів навчання компонентами освітньої програми.

Структура освітньої програми дає можливість здобувачам вищої освіти досягти передбачених програмою цілей, набути знань, умінь та навичок, необхідних для здійснення професійної діяльності у сфері управління активами, економічного аналізу, фінансово-економічної безпеки, діловодства тощо.

Освітньо-професійна програма «Економіка бізнес-підприємства» підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає вимогам стандарту вищої освіти, а тому рекомендується для підготовки бакалаврів за вказаною спеціальністю.

Кандидат юридичних наук,
Генеральний директор
Громадської спілки
«Мережа Глобального Договору в Україні»



Т.В. Сахарук